



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
इंजीन समाचार	7-01-23	9	4-8

कृषि विश्वविद्यालय अबाला शहर के मुख्य द्वार का उद्घाटन एवं किसान गोष्ठी का आयोजन

अंबाला, 6 जनवरी (अग्रवाल) : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय अबाला शहर के मुख्य द्वार का उद्घाटन एवं प्राकृतिक खेती पर किसान गोष्ठी का आयोजन हुआ। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के तौर पर चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार के कुलपति प्रो. बलदेव राज कम्बोज रहे व कार्यक्रम की अध्यक्षता डा. बलवान सिंह मंडल, विस्तार शिक्षा निदेशक ने की। इस कार्यक्रम में किसानों को प्राकृतिक खेती की महत्ववता, उन्नत कृषि क्रियाएं, बीजों की किस्म, खादों की मात्रा, निराई-गुड़ाई, खरपतवार नियंत्रण, कीटों व बिमारियों की रोकथाम आदि के बारे में जानकारी देने के लिए कृषि विज्ञान केंद्रों से वरिष्ठ संयोजक डा. श्रीदेवी, डा. आरसी वर्मा, डा. प्रदुमन भटनागर, डा. संदीप रावल एवं क्षेत्रीय निदेशक, डा. ओपी चौधरी एवं अन्य वैज्ञानिक

शामिल हुए। मुख्यातिथि प्रो. बलदेव राज कम्बोज द्वारा मुख्यद्वार का उद्घाटन उपरांत किसान गोष्ठी में किसानों को बताया गया कि प्राकृतिक खेती कृषि में एक नई अवधि है, और आज इस दिशा में तेजी से शोध एवं कार्य करने की जरूरत है। प्राकृतिक खेती को रसायन मुक्त खेती के रूप में जाना जाता है, जिसमें केवल प्राकृतिक आदानों का प्रयोग होता है। कृषि विविधोकरण में यह एक ऐसी कृषि प्रणाली है, जो फसलों, पेड़ों और पशुधन को एकीकृत करती है। उन्होंने बताया कि विश्वविद्यालय स्तर पर भी प्राकृतिक खेती पर नई खोज एवं शोध पर विस्तार से कार्य हो रहा है तथा



कृषि विश्वविद्यालय के मुख्य द्वार का उद्घाटन करते हुए प्रो. बलदेव राज कम्बोज।

प्रदेश में प्रत्येक जिले में स्थित कृषि विज्ञान केंद्रों में एक-एक एकड़ में वैज्ञानिक पद्धति से फसलों की खेती की जा रही है ताकि वहां के किसान उसको देखकर ज्यादा से ज्यादा इसको

तरफ आकर्षित हों। मुख्यातिथि ने सभी अधिकारियों के साथ केंद्र के फार्म का दौरा किया एवं केंद्र की सभी गतिविधियों को सराहा। विश्वविद्यालय के विस्तार शिक्षा निदेशक डा. बलवान सिंह मंडल ने इस किसान

गोष्ठी में बताया कि इस क्षेत्र में प्राकृतिक खेती की अपार सम्भावनाएं हैं तथा यहां पर कृषि विज्ञान केंद्र से प्रशिक्षण लेकर बेरोजगार युवक एवं युवतियां भी अपने कौशल स्वरोजगार स्थापित करके अपनी आय को बढ़ा सकते हैं। इस अवसर पर उपकृषि निदेशक, डा. गिरीश नागपाल ने भी शिरकत की तथा उन्होंने भी विभाग द्वारा चलाई जा रही सरकार की विभिन्न कृषि संबंधित योजनाओं के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस जिले के अन्य संबंधित विभागों से अधिकारी शामिल हुए और उन्होंने अपना अनुभव किसानों से सांझा किये। इस किसान गोष्ठी में विशेष तौर

पर महिलाओं ने खुम्ब उत्पादन, शहद उत्पादन, केचुआ खाद, आचार, मुख्वा, बेकरी, फैशन डिजाइनिंग आदि पर प्रदर्शनी लगाई और अपनी कौशलता का परिचय दिया। जिसको मुख्यातिथि एवं अन्य अधिकारियों द्वारा सराहा गया। इस किसान गोष्ठी में केंद्र की वरिष्ठ संयोजिका सुनीता आहूजा ने मुख्यातिथि एवं सभी अधिकारियों, किसानों, महिला किसानों आदि का पहुंचने पर स्वागत किया तथा केंद्र की चलाई जा रही विभिन्न गतिविधियों की विस्तार से जानकारी दी। मंच संचालन डा. नरेंद्र यादव, पौध रोग वैज्ञानिक ने किया। अंत में किसान गोष्ठी के समापन पर केंद्र पर स्थित लुवास विश्वविद्यालय की वैज्ञानिक डा. वंदना ने सभी अतिथियों एवं किसानों/महिला किसानों, कर्मचारियों आदि जिन्होंने इस किसान गोष्ठी को सफल बनाने में अपना योगदान दिया।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम

दीनक भोसक

दिनांक

07-01-23

पृष्ठ संख्या

2

कॉलम

5-6

एचएयू की समाज कल्याण संस्था ने 200 बच्चों को बांटी सर्दियों की स्कूल ड्रेस



सिटी रिपोर्टर • चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैम्पस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढ़ने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया, जिसमें संस्था की अध्यक्ष संतोष कुमारी बतौर मुख्यातिथि उपस्थित हुईं। मुख्यातिथि ने बताया कि समाज कल्याण जिसका उद्देश्य यह सुनिश्चित करना होता है कि सभी लोग मानवीय आवश्यकताओं को पूरा कर सकें। इसी के तहत उन्होंने कैम्पस स्कूल में जरूरतमंद बच्चों को जरूरत के हिसाब से ठंड से बचाव के लिए ड्रेस वितरित की। उन्होंने संस्था के सभी सदस्यों की उनके सहयोग व नेक कार्य के लिए सराहना करते हुए भविष्य में इस प्रकार के सामाजिक कार्य करते



रहने का आह्वान किया। इस दौरान लगभग 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कैम्पस स्कूल के प्रधानाचार्य सोमा सेखरा सरमा धुरिपारला ने नेक कार्य के लिए विश्वविद्यालय की संस्था का धन्यवाद किया। इस अवसर पर संस्था के सचिव कपिल अरोड़ा, कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. एस.के. पाहुजा, मानव संसाधन प्रबंधन निदेशक डॉ. मंजु महता, परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार, मंजु महता, डॉ. अपर्णा, डॉ. सुरभि व राजीव मोर सहित संस्था के अन्य सदस्य भी मौजूद रहे।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय,
हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
प्राज्ञिका कसरी	07-01-23	4	7-8

**जरूरतमंद बच्चों को वितरित
की सर्दियों की स्कूल ड्रेस**

हिसार, 6 जनवरी (ब्यूरो) : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैम्पस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढ़ने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया, जिसमें संस्था की अध्यक्ष संतोष कुमारी बतौर मुख्यातिथि उपस्थित हुईं। इस दौरान करीब 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

सूचना पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
हरे चारे का साइलेज	5-01-23	4	1-4

शोध • हिसार एचएयू के वैज्ञानिकों ने चारे की कमी को पूरा करने का बताया तरीका हरे चारे का साइलेज बनाकर इसकी कमी को दूर किया जा सकता है, पौष्टिकता भी अधिक

महसूब अली | हिसार

चारे की कमी को देखते हुए हरे चारे का साइलेज बनाकर पशु को खिलाना एक बेहतर विकल्प है। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय हिसार के कुलपति प्रो. बी.आर. काम्बोज ने किसानों को ये सलाह दी। उन्होंने कहा कि किसान हरे-चारे की कमी के समय पशु को इसका अचार खिलाकर इसकी पूर्ति कर सकते हैं। कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. एस.के. पाहुजा ने बताया कि अधिक गर्मी व अधिक सदी के महीनों में हरे चारे की काफी कमी हो जाती है। इसलिए उन्होंने किसानों को सलाह दी कि किसानों के पास खरीफ के हरे-चारे, ज्वार, मक्का, बाजरा व लोबिया तथा रबी के मौसम में बरसीम, जई व रिजका होते हैं। इन चारों को उच्च नमी वाले वायु रहित वातावरण में परिरक्षित करके आचार बनाया जा सकता है, जिसे साइलेज कहते हैं।

जानिए... कैसे बनाया जाता है साइलेज

डॉ. सतपाल ने बताया कि हरे-चारे को फूल आने के बाद दूधिया अवस्था में काट लेना चाहिए। इस चारे की कुट्टी कर लेनी चाहिए



किसानों द्वारा तैयार किया गया साइलेज।

उदाहरण के तौर पर एक गड्ढा जिसकी लम्बाई 10 फीट, चौड़ाई 5 फीट व गहराई 6 फीट हो तो उसमें 50 क्विंटल का साइलेज बन सकता है।

जानिए... तथा होता है साइलेज

हरे चारे को हवा की अनुपस्थिति में गड्ढे के अन्दर रसदार परिरक्षित अवस्था में रखने से चारे में लैक्टिक अम्ल बनता है जो हरे चारे का पीएच कम कर देता है तथा हरे चारे को सुरक्षित रखता है। इसे को साइलेज कहते हैं।

दीवारों-धरातल की गोबर या मिट्टी से करें लिपाई

साइलेज बनाने वाले कच्चे गड्ढे को भरने से पहले उसकी दीवार व धरातल को पूरी तरह गोबर या मिट्टी से लीप देना चाहिए। हरा-चारा परतों में भरें व प्रत्येक परत को अच्छी तरह दबाना चाहिए ताकि हवा बाहर निकल जाए। ऊपर के भाग में विशेषकर दीवारों के आसपास, साइलेज बनाने की सामग्री को दबा दें। गड्ढे को 2-3 फीट ऊंचा भरना चाहिए ताकि ऊपर का भाग दबने के बाद भी यह जमीन से ऊंचा रहे। इसके बाद साइलेज को हवा से बचाने के लिए गड्ढा भरने के तुरंत बाद मिट्टी व गोबर से 5-6 इंच तक मोटी परत के द्वारा मुहरबंदी करनी चाहिए। साइलेज 45 से 50 दिनों में बन कर तैयार हो जाता है।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम

दिनांक

पृष्ठ संख्या

कॉलम

दैनिक भास्कर

6.01.23

4

6-8

नेशनल बॉक्सिंग चैंपियनशिप • सेमिफाइनल में दिखा पंच का दम, 26 मुकाबले हुए पंजाब के राजपिंद्र व चंडीगढ़ के साहिल फाइनल में

भास्कर न्यूज़ | हिसार

एचएयू के गिरी सेंटर में चल रही छठी एल्टीट मैन्स नेशनल बॉक्सिंग चैंपियनशिप में गुरुवार को सेमीफाइनल मुकाबले खेले गए। कुल 26 मैच खेले गए, जिनमें मुक्केबाजों ने एक-दूसरे को कड़ी टक्कर देते हुए फाइनल में पहुंचने के लिए संघर्ष किया। गुरुवार को फाइनल मुकाबले खेले जाएंगे। गुरुवार को चैंपियनशिप के दौरान हरियाणा के कृषि मंत्री जयप्रकाश दलाल ने शिरकत की। उन्होंने कहा कि खेल हमें अनुशासन में रहना सिखाते हैं। जीवन में कही व्यक्ति आगे बढ़ सकता है जो अनुशासन का पालन करना सीख लेता है। ऐसे में खेल हो या कोई और क्षेत्र, हमेशा अनुशासन का पालन करना चाहिए। इस दौरान एसोसिएशन के महासचिव रविंद्र पानू, कोषाध्यक्ष कै. प्रवीर गहलवात व निदेशक प्रशासन ओमबीर हुडा ने मंत्री का पगड़ी स्वागत किया।



चैंपियनशिप में पहुंचे कृषि मंत्री जेपी दलाल व एचएयू के कुलपति प्रोफेसर बीआर कंबोज मुकाबला शुरू करवाते हुए।

चैंपियनशिप के परिणाम ... जानिए किसने किसको रिंग में दी मात

रविंद्र पानू के अनुसार मुकाबलों में आरएसपीबी के गोविंद साहनी ने दिल्ली के नीरज स्वामी को, सर्विसिज के विश्वामित्र झोंगधन ने पंजाब के अमरजीत शर्मा को, मिजोरम के जोरम मुन्ना ने जम्मू कश्मीर के मोहम्मद आरिफ को, पंजाब के राजपिंद्र सिंह ने हिमाचल प्रदेश के हार्तिक को हराकर फाइनल में जगह बनाई। इसी तरह एसएससीबी के सचिन ने मणिपुर के पूखराम किशन सिंह को, एसएससीबी के हुसैन उद्दीन मोहम्मद ने हिमाचल प्रदेश के आशीष कुमार को, आरएसपीबी के सचिन ने महाराष्ट्र के रुसीकेस गोड को, आरएसपीबी के वरिन्द्र सिंह ने यूपी के सुनील चौहान को, पंजाब के विजय कुमार ने कर्नाटक के दीक्षांत दहिया को, असम के शिवा थापा ने

एसएससीबी के मनीष कौशिक को, आरएसपीबी के अंकित नरवाल ने ऑल इंडिया पुलिस के आशीष को, हिमाचल प्रदेश के अभिनाश जमवाल ने आरएसपीबी के रोहित टोकस को, एसएससीबी के अश ने पंजाब के प्रहलाद सिंह को, एसएससीबी के सचिन ने कर्नाटक के निशांत देव को, दिल्ली के हेमंत यादव ने पंजाब के जसप्रीत सिंह को, एसएससीबी के संजय ने हरियाणा के अभिमन्यु लौरा को, चंडीगढ़ के साहिल ने जम्मू कश्मीर के चन्द्र देव सिंह को, पंजाब के कार्तिक ने आरएसपीबी के मनीष पंवार को पराजित किया और फाइनल में पहुंचे। एडवोकेट राजनारायण पंचाल, भगत सिंह और एडवोकेट मनोज कुशा आदि मौजूद रहे।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
समस्त हरियाणा	06.01.2023	-----	-----

एचएयू की समाज कल्याण संस्था ने जरूरतमंद बच्चों को वितरित की सर्दियों की स्कूल ड्रेस

हिसार (समस्त हरियाणा न्यूज)। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैंपस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया जिसमें संस्था की अध्यक्ष श्रीमती संतोष कुमारी बतौर



मुख्यातिथि उपस्थित हुई। मुख्यातिथि ने बताया कि समाज कल्याण जिसका उद्देश्य यह सुनिश्चित करना होता है कि सभी लोग मानवीय आवश्यकताओं को पूरा कर सकें। इसी के तहत उन्होंने कैंपस स्कूल में जरूरतमंद बच्चों को जरूरत के हिसाब से ठंड से बचाव के लिए ड्रेस वितरित की। उन्होंने संस्था के सभी सदस्यों की उनके सहयोग व नेक कार्य के लिए सराहना करते हुए भविष्य में इस प्रकार के सामाजिक कार्य करते रहने का आह्वान किया। इस दौरान लगभग 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कैंपस स्कूल के प्रधानाचार्य श्री सोमा सेखरा सरमा धुलिपाला ने इस नेक कार्य के लिए विश्वविद्यालय की संस्था का धन्यवाद किया। इस अवसर पर संस्था के सचिव कपिल अरोड़ा, कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. एस.के. पाहुजा, मानव संसाधन प्रबंधन निदेशक डॉ. मंजु महता, परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार, मंजु महता, डॉ. अपर्णा, डॉ. सुरभि व राजीव मोर सहित संस्था के अन्य सदस्य भी मौजूद रहे।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
सिटी पल्स	06.01.2023	-----	-----

समाज कल्याण संस्था ने जरूरतमंद बच्चों को वितरित की सर्दियों की स्कूल ड्रेस



बच्चों के साथ मुख्यातिथि संतोष कुमारी व समाज कल्याण संस्था के सदस्य।

सिटी पल्स न्यूज, हिसार। हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैंपस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढ़ने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया जिसमें संस्था की अध्यक्ष संतोष कुमारी बतौर मुख्यातिथि उपस्थित हुईं। मुख्यातिथि ने बताया कि समाज कल्याण जिसका उद्देश्य यह सुनिश्चित करना होता है कि सभी लोग मानवीय आवश्यकताओं को पूरा कर सकें। इसी के तहत उन्होंने कैंपस स्कूल में जरूरतमंद बच्चों को जरूरत के हिसाब से ठंड से बचाव के लिए ड्रेस वितरित की। इस दौरान लगभग 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। इस अवसर पर प्रधानाचार्य सोमा सेखरा सरमा धुलिपाला, कपिल अरोड़ा, डॉ. एस.के. पाहुजा, डॉ. मंजु महता, डॉ. पवन कुमार, मंजु महता, डॉ. अपर्णा, डॉ. सुरभि व राजीव मोर सहित संस्था के अन्य सदस्य भी मौजूद रहे।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
हिसार	07.01.2023	-----	-----

एचएयू की समाज कल्याण संस्था ने जरूरतमंद बच्चों को वितरित की सर्दियों की स्कूल ड्रेस

हिसार : चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैंपस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढ़ने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया जिसमें संस्था की अध्यक्ष श्रीमती संतोष कुमारी

पूरा कर सकें। इसी के तहत उन्होंने कैंपस स्कूल में जरूरतमंद बच्चों को जरूरत के हिसाब से ठंड से बचाव

करते रहने का आह्वान किया। इस दौरान लगभग 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस



बतौर मुख्यातिथि उपस्थित हुई। मुख्यातिथि ने बताया कि समाज कल्याण जिसका उद्देश्य यह सुनिश्चित करना होता है कि सभी लोग मानवीय आवश्यकताओं को

के लिए ड्रेस वितरित की। उन्होंने संस्था के सभी सदस्यों की उनके सहयोग व नेक कार्य के लिए सराहना करते हुए भविष्य में इस प्रकार के सामाजिक कार्य

वितरित की गई। कैंपस स्कूल के प्रधानाचार्य श्री सोमा सेखरा सरमा धुलिपाला ने इस नेक कार्य के लिए विश्वविद्यालय की संस्था का धन्यवाद किया।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
पाठक पक्ष	06.01.2023	-----	-----

एचएयू की समाज कल्याण संस्था ने जरूरतमंद बच्चों को वितरित की सर्दियों की स्कूल ड्रेस

दैनिक पाठकपक्ष

हिसार, 6 जनवरी :

चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैंपस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढ़ने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया जिसमें संस्था की अध्यक्ष श्रीमती संतोष कुमारी बतौर मुख्यातिथि उपस्थित हुई। मुख्यातिथि ने बताया कि समाज कल्याण जिसका उद्देश्य यह सुनिश्चित करना होता है कि सभी लोग मानवीय आवश्यकताओं को पूरा कर सकें। इसी के तहत उन्होंने कैंपस स्कूल में जरूरतमंद बच्चों को जरूरत के हिसाब से ठंड से बचाव के लिए ड्रेस वितरित की। उन्होंने संस्था के सभी सदस्यों की उनके सहयोग व नेक कार्य के लिए सराहना करते हुए भविष्य में इस प्रकार के सामाजिक



कार्य करते रहने का आह्वान किया। इस दौरान लगभग 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कैंपस स्कूल के प्रधानाचार्य श्री सोमा सेखरा सरमा धुलिपाला ने इस नेक कार्य के लिए विश्वविद्यालय की संस्था का धन्यवाद किया। इस अवसर पर संस्था के सचिव कपिल अरोड़ा, कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. एस.के. पाहुजा, मानव संसाधन प्रबंधन निदेशक डॉ. मंजु महता, परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार, मंजु महता, डॉ. अपर्णा, डॉ. सुरभि व राजीव मोर सहित संस्था के अन्य सदस्य भी मौजूद रहे।



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय,
हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
नम-छोर	06.01.2023	-----	-----



आज की खबर आज ही

नम-छोर

हरियाणा का सर्वाधिक लोकप्रिय सांध्य दैनिक



चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय, हिसार, लोक संपर्क कार्यालय

समाचार पत्र का नाम	दिनांक	पृष्ठ संख्या	कॉलम
जम-द्वार	06.01.2023	-----	-----

200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को बांटी ड्रेस

नम-छोर न्यूज 11 06 जनवरी
हिसार। एचएयू की समाज कल्याण संस्था ने जरूरतमंद बच्चों को वितरित की सर्दियों की स्कूल ड्रेस हिसार। चौधरी चरण सिंह हरियाणा कृषि विश्वविद्यालय के कैंपस स्कूल में लेबर कॉलोनी के पढ़ने वाले जरूरतमंद बच्चों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कार्यक्रम का आयोजन विश्वविद्यालय की समाज कल्याण संस्था द्वारा किया गया जिसमें संस्था की अध्यक्ष संतोष कुमारी बतौर मुख्यातिथि उपस्थित हुईं। उन्होंने बताया कि समाज कल्याण जिसका उद्देश्य यह सुनिश्चित करना होता है कि सभी लोग मानवीय आवश्यकताओं को पूरा कर सकें। इसी के तहत उन्होंने कैंपस स्कूल में



जरूरतमंद बच्चों को ठंड से बचाव के लिए ड्रेस वितरित की। इस दौरान लगभग 200 जरूरतमंद विद्यार्थियों को सर्दियों की स्कूल ड्रेस वितरित की गई। कैंपस स्कूल के प्रधानाचार्य सोमा शेखरा शर्मा धुलिपाला ने इस नेक कार्य के लिए विश्वविद्यालय की संस्था का धन्यवाद किया। इस

अवसर पर संस्था के सचिव कपिल अरोड़ा, कृषि महाविद्यालय के अधिष्ठाता डॉ. एसके पाहुजा, मानव संसाधन प्रबंधन निदेशक डॉ. मंजु महता, परीक्षा नियंत्रक डॉ. पवन कुमार, मंजु महता, डॉ. अपर्णा, डॉ. सुरभि व राजीव मोर सहित संस्था के अन्य सदस्य भी मौजूद रहे।